

## Peřimovská desítka

V neděli 18. 5. 2008 proběhl 26. ročník Peřimovské desítky. Na startu se tentokrát sešlo 57 závodníků, z nichž bylo 11 žen a tři závodníci mladší 18 let. Na nižší účasti se podepsalo zejména deštivé počasí, které možná částečně způsobilo i relativně slabší časy těch nejlepších. Na vítězství v kategorii žen do 35 let stačil čas 23.42, mezi muži byl nejrychlejším opět J. Čivrný, tentokrát v čase pět sekund pod 33 minut. A kdo se postavil na startovní čáru z řad Peřimováků? Letos to byla pouze Janička Pajkrtová (na snímku) a Petr Lukeš. Poděkování si zaslouží všichni pořadatelé a sponzoři závodu – OÚ Peřimov, SOFT PRAKTIK – prodej počítačů – Ing. Petr Louda, 1. krkonošská a realitní společnost, Agrocentrum Horní Sytová, Balárna Peřimov, Valerie Novotná – nábytek Rudník, zámečnictví Horáček, Soukromá autodoprava Jaroslav Novotný, soukromý zemědělec Miroslav Kurfiřt, obchod s potravinami - Alena Kobrová, voda, topení, plyn – Radek Pešta, lesní práce – Václav Janoušek.



## Výlet



Dne 7. 6. 2008 jsme jeli na výlet. Nejprve jsme navštívili Panskou skálu u Kamenického Šenova, kde byla točena pohádka Pyšná princezna. Dále jsme jeli do Hřenska. Vyšli jsme na Pravčickou bránu, kde bylo mnoho pěkných vyhlídek. Potom jsem pokračovali procházkou mezi skalami do Mezné a k řece Kamenici. Zde jsme nastoupili na lodičky a pluli Edmontovou soutěskou k Hřensku. Celá tato trasa byla dlouhá asi 15 km. Potom jsme přejezili autobusem do Děčína a navštívili bazén. Tady jsme si všichni po náročné trase odpočinuli. Domů jsme přijeli kolem desáté hodiny večer.

Jana Pajkrtová ml.

## Pohár

Již 16. ročník soutěže hasičských družstev mužů a žen O putovní pohár SDH Peřimov se letos uskutečnil v sobotu 19. 7. Soutěž proběhla za pěkného počasí tradičně na louce u hasičské zbrojnice. Hodně Peřimováků pomáhalo při organizaci, další přišli povzbudit naše družstva. A jak toto klání dopadlo? Z 22 družstev mužů zvítězily Jinolice s platným časem 15.57, Peřimováci skončili se ztrátou 6.27 na solidním 15. místě. V kategorii žen zvítězil Benešov časem 18.71, peřimovské družstvo skončilo z 11 účastníků na pěkném sedmém místě v čase 26.48.



# PEŘIMOV

## List pro sousedy a chalupáře

X. ročník

Vážení spoluobčané,

čas pokročil a již jsme vstoupili do druhé poloviny roku. Chtěla bych Vás seznámit s podstatným děním za první pololetí. Co se týká tvorby územního plánu: proběhla schůzka všech občanů Peřimova i chalupářů. Konkrétní záměry všech zúčastněných byly zakresleny do mapy a nyní je na tvůrci územního plánu posoudit požadavky občanů, přidat svůj záměr a vše vyhodnotit, k čemuž již bude opět přizvána veřejnost. Tato druhá etapa, na kterou OÚ opět požádal o dotaci, by měla být ukončena asi v dubnu 2009.

Již v rozpočtu bylo počítáno s nákupem sekačky na trávu. Byl to dobrý nápad, protože okolí školy, Klubu i hřiště teď při častém sekání vypadá lépe. Do budoucna se budou sekát i jiné plochy, ale ty se musí ještě připravit. Položení zámkové dlažby před vchodem do Klubu bude provedeno až v září a jen za předpokladu, že na něj budou finance.

Od samého začátku roku byla „papírově“ připravováno zastřešení letního posezení. Je to akce investiční, na kterou muselo být vyřízeno stavební povolení. Na tuto akci jsme požádali také o dotaci z grantového fondu Libereckého kraje z Programu obnovy venkova. Dodavatelem je firma Semstav Semily, jejímž vedoucím je pan Hrubý z Bystrál nad Jizerou. Dřevěná konstrukce stavby je již hotova, nyní se bude střecha pokrývat a pokládat plech. Zbývá dohodnout provedení dlažby, na kterou ještě není sepsána smlouva o dílo. Vše s mnoha jinými formalitami poslat na KÚ Liberec, který s námi sepíše smlouvu a pak nám uvolní slíbenou dotaci ve výši 400 tis. Kč. Náklad obce bude asi 1 100 tis. Kč. Kdo jste zavítal na akci SDH – Soutěž o pohár, mohli jste již stavbu zhodnotit. Podle vyjádření tesařských odborníků byl vnitřek hodnocen jako precizní dílo. Ale to již budete mít možnost posoudit každý sám, kdo se přijede podívat na pout', kam jste všichni srdečně zváni.

Nad novou zástavbou byla zachycena přivalová dešťová voda a zároveň došlo po obou stranách ke svedení vody do trubek, aby nedocházelo k zaplavování pozemků u silnice.



Peřimovský kvartet... nebo snad kvintet? ©  
Foto: Z.Lukešová

A jako obvykle ještě něco k odpadům. Sběr nebezpečného odpadu probíhá v naší obci dvakrát ročně. Každý má možnost tohoto sběru využít. Proč se ale večer před akcí přivezou ke škole anonymně věci, které nebezpečným odpadem nejsou a pak se k nim nikdo nepřihlásí? Bude nutné den před sběrem postavit před školu hlídku? Nebo snad kameru? Vždyť sběr železa v naší obci probíhá také. Anebo když se otevře víko kontejneru s PET lahvemi a tam leží pneumatika, v kontejneru na sklo taška se zápachajícím odpadem, v odpadkovém koši v čekárně U Křížků deset krabic po víně... Anebo nám toto všechno dělají cizí? Všichni, kterých se tato výtka netýká, mi promiňte moje rozhořčení. Doufáme, že příště už snad těchto úvah nebude třeba.

Po výčtu nejdůležitějších oznámení bych Vám všem chtěla popřát hezkou dovolenou, krásné prázdniny a mnoho hezkých okamžiků prožitých v letošním létě.

Bohuslava Holubcová, starostka obce

## Z obecního úřadu

### Odpady

Připomínáme povinnost všech občanů, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v Peřimově, uhradit **poplatek za odpady**. Jeho výše pro jednoho poplatníka zůstává 400 Kč/rok. Za děti do 18 let a studující přechodně bydlicí mimo obec zůstává poloviční poplatek, tj. 200 Kč/rok. Majitelé rekreačních objektů jsou povinni uhradit částku 400 Kč/rok. V ceně poplatku jsou i další služby spojené s likvidací odpadů, zejména svoz nebezpečného odpadu. Poplatek je splatný ve dvou splátkách do 30.4. a 30.9. příslušného kalendářního roku, ale může být uhrazen i jednorázově. Částka může být zaplácena v hotovosti na OÚ, bankovním převodem na číslo účtu 10027-581/0100 nebo poštovní poukázkou vždy **s uvedením čp. jako variabilního symbolu**. Bez čp. nelze určit, kdo uvedenou částku zaplatí!

**Svoz tříděného odpadu v barevných pytlích** (žlutý – plasty, oranžový – tetrapaky, šedý – plechovky) proběhne v obci **9. srpna**. Pytle přistavte podél cesty a silnice.

V sobotu **16. srpna** bude u školy přistaven **kontejner pro velkoobjemový odpad**.

OÚ žádá všechny majitele pozemků v blízkosti silnice a veřejných prostranství, aby je udržovali **pravidelným sečením**. Jedná se zejména o příkopy podél silnice, jejichž stav je i vizitkou celé obce.



### Ze zasedání zastupitelstva obce

- V rámci úspor el. energie dochází ke zhášení veřejného osvětlení ve 22 hod.
- Od 1. 4. byl úřadem práce přidělen obci p. J. Jiříšta.
- Zastupitelé byli seznámeni s návrhem cyklotrasy Háje nad Jizerou – Peřimov. Obec se na této akci nebude finančně podílet.
- Obec zakoupila dopravní zrcadlo, které bylo umístěno při vyústění obecní cesty na silnici v nepřehledné zatáčce u čp. 119.
- Zastupitelstvo odsouhlasilo nákup sekačky pro údržbu obecních ploch.
- Zastupitelstvo souhlasilo s rozpočtovými změnami, které se týkaly školního.
- Zastupitelstvo schválilo projekt na realizaci parčíku na parcele č. 191. Projekt i výsadba bude zajištěna sponzorským darem, ostatní materiály uhradí obec.

### Plánované akce

- Tradiční **pout'** se letos uskuteční na obvyklém místě **2. a 3. srpna**. V sobotu **2. srpna** od **20 hod.** se na tanečním parketě koná **zábava**, hraje kapela Koneckonců. Přijďte posedět pod nově zastřešenou terasu a popovídat si se svými sousedy!
- V pátek **18. srpna od 20 hod.** proběhne na parketu u Klubu **taneční zábava**. K poslechu a tanci hraje K-band. Občerstvení zajištěno, přijďte pobejt!
- Na závěr prázdnin v sobotu **30. srpna** proběhne v Klubu **odpoledne pro děti** spojené se soutěžemi a příjemným posezením pro dospělé. Začátek je plánovaný na 14 hodin.

## Společenská kronika

Novými občánky Peřimova se 19. 3. 2008 stal **Marcel Židek** a 15. 6. 2008 **Natálie Milotová**, oba čp. 121. Oběma přejeme hodně zdraví a rodičům dostatek lásky a trpělivosti.



V letošním roce opustil naše řady peřimovský rodák **Petr Pošepný**. Pan Pošepný byl člověk, který uměl rozdávat úsměvy, nikdy nezarmoutil a při setkání měl vždy čas na kus řeči. I když měl sám značné zdravotní potíže, starostlivě se staral o svoji manželku, která jeho pomoc potřebovala. Jeho pravidelné cesty za nákupem do místní samoobsluhy skončily, navždy odešel. Naše vzpomínky na pana Pošepného nám však zůstanou.

B. Holubcová

## Stalo se

### Koncertík v Peřimově

Již delší dobu jsem si myslel, že by snad bylo příjemné sejít se v Klubu a něčím přichozit potěšit, ale pořád jsem si nevěřil. Sice se říká: „Kdo nic nedělá nic nezkaží“, ale já si zase myslím: „Je lepší dělat něco, než-li nic;)“), ne? A tak jsme se osmělili a vystoupili před ctěné publikum v místním hostinci v neděli 8. června odbitím páté hodiny odpolední na místní peřimovské radnici. A kdože tedy vystupoval? Nově vzniklé PEŘIMOVSKÉ KVARTETO ve složení Tina Holcová a sourozenecké trio Ivanka Lukšová po boku svých bratří Péti a Jendy Lukšových. Hudebně nás doprovázel Lukáš Hrubý z Výchové nad Jizerou. Tento koncert byl benefiční, tedy výtěžek koncertu putoval na opravu střechy a fasády kostela ve Mříčném.

Účast byla pěkná – kolem 90 lidí, i když část nepřibuzenská a čistě peřimovská byla v zastoupení menšiny a to cca 25 lidí, přesto děkujeme za vaši podporu, děkujeme, že jste případně překonali i strach z nás;) a přišli jste. Pro mě je vždy hezké, když se lidi sejdou. Vždyť to máme v krvi. To naše krkonošské: „Přijďte pobejt!“ ;) A pro Vás, kteří jste se báli přijít nebo jste přijít nemohli, anebo jste přišli a vystoupení se vám líbilo, tak pro Vás koncert zopakujeme zřejmě **v neděli 7. září 2008 od 18 hodin v mříčenském Lidovém domě**.

Repertoár se snad líbil: Pátá, Stín katedrál, také jsme několika písněmi zabrousili na Slovensko, zde vzpomenu na píseň Čo bolí, to prebolí. Hostincem se nesla i populární písnička od Daniela Landy Touha, písnička z muzikálu Pomáda Letní žár, ale i česká lidová – „polčička pěkně vod podlahy“ Z lásky jsem k vám pani muzikanti. Tina Holcová již složila text i hudbu k osmi písním a tak nám jednu z nich - Až se setmí - také zazpívala. Celkem jsme zapěli 18 písní.

Koncert trval necelou hodinu a snad naplnil očekávání - potěšit druhé a pomoci s opravou kostela. Výtěžek z koncertu činil krásných 7300 Kč, děkujeme!

Před Vánocemi bychom chtěli také pomoci naladit vánoční atmosféru a tak se snad celý Peřimov sejde u nás na Vlachovce, pardon, tedy U NÁS V KLUBU;!!!

### Něco o mříčenském kostele

Kostel svatě Kateřiny Alexandrijské byl do současné podoby dostavěn v roce 1787, tedy před 221 lety, ale to už asi málo kdo z nás pamatuje;). Poslední velké opravy proběhly v roce 1967 a bylo tedy třeba znovu se chopit kladívka či vrtačky a pustit se do rekonstrukce.

Kromě předchozích menších oprav a velké rekonstrukce varhan, jsme se pustili do díla v roce 2006. Vyměnila se 1/3 střechy a opravila se na této straně omítka. V minulém roce se to samé udělalo na severní straně. Letos snad dokončíme opravu střechy ze západní strany. Z této strany se otloukla i velice špatná omítka a znovu se nahodila nová, přičemž dolní metr bude pokryt sanační omítkou proti vlhkosti. Rozpočet na každý rok je přes půl miliónu Kč, tento rok se bude ještě měnit napadená podlaha na půdě a tak se letos částka vyšplhá k 800.000 Kč. Děkujeme za podporu také místnímu Obecnímu úřadu! Děkujeme i Vám za Vaši podporu. Je možné přispět též na účet 991016379/0800. Na požádání můžeme vystavit potvrzení o daru.

Prohlédnout kostel zevnitř je možné každou neděli při ranní mši svaté v 7:45 nebo po domluvě se mnou.

Pěkné letní dny naplněné odpočinkem, sluníčkem a pohodou přeje

Jenda Lukeš